

Пенсионерам больше бедствовать не придется

«Реформы больнее всего ударили по старшему поколению. Не могу не признать в этом и своей вины», — заявил вчера Президент РФ Борис Ельцин в своем радиообращении к россиянам.

«Старость, — подчеркнул глава государства, — это особая пора для человека. Посложнее, чем юность и зрелость. И потому государство обязано помогать пожилым людям. А уж тем более — выполнять свои обязательства перед ними», — подчеркнул Борис Ельцин.

«Прежде всего имею в виду своевременную выплату пенсий», — продолжил Президент. Он напомнил, что правительство, как и было поручено, расчиталось с долгами пенсионерам.

«Но надо, чтобы деньги дошли до пенсионеров без задержки», — особо отметил Борис Ельцин. По его словам, «наверняка у руководителей в регионах появится искушение решать свои региональные проблемы с помощью пенсионных денег. Но от таких искушений советую воздержаться. Наказывать за них буду безжалостно», — твердо заявил Президент России.

По его словам, «усилия правительства по ликвидации долгов пенсионерам в пору назвать титаническими, но наша задача, — подчеркнул Борис Ельцин, — распрощаться с чрезвычайщиной, добиться, чтобы своевременная выплата пенсий стала будничным, естественным делом».

Поэтому правительство внесло в Думу пакет законов, «их смысл в том, чтобы на пенсии всегда было достаточно средств», указал глава государства.

Рассчитывал, что Дума этот пакет законов примет, тогда положение с выплатой пенсий вошло бы в нормальную колею, сказал Борис Ельцин. «К сожалению, депутаты не поддержали необходимые решения. Побоялись взять на себя ответственность за болезненные, но жизненно важные меры», — отметил Президент. Однако он заверил пенсионеров, что им не придется снова бедствовать, «все необходимые для этого решения мы примем на себя».

2 июня
Невские
от времени